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Cez víkend (11.-12.6.´22) sú v kalendári SMF majstrovstvá sveta, 

medzinárodné majstrovstvá SR aj Slovenský pohár 

 

 

Kvalifikácia do Grand Prix na plochej dráhe tento víkend v Žarnovici 

Najvýznamnejšie podujatie žarnovickej plochodrážnej sezóny 
2022 sa blíži. Majstrovstvá sveta – Kvalifikácia do Grand Prix 
majú svoj termín 11. júna, vtedy sa na našej dráhe stretne 16 
pretekárov z 12 krajín a Vy môžete byť svedkami súbojov iba o 
štyri miesta do pretekov “Challenge”. Preteky, ktoré 
organizuje Speedway Club Žarnovica, budú opäť kvalitne 
obsadené. Vidieť budete pretekárov z Veľkej Británie, Dánska, 
Švédska, USA, Fínska, Francúzska, Talianska, Nemecka, 
Lotyšska, Slovinska, Českej republiky a Slovenska. Medzi 
štartujúcimi rozhodne nebude chýbať ani náš najlepší 

plochodrážny jazdec – Martin Vaculík #54. Kompletný článok k jednému z najvýznamnejších 
motocyklových podujatí na Slovensku nájdete TU. 

 

 

Prvý trialový šampionát 2022 v Nitre 

Počas nadchádzajúceho víkendu 11.-12. júna 2022 sa v Nitre – Kalvárii 
uskutočnia prvé, tohtoročné Medzinárodné majstrovstvá Slovenskej 
republiky v Triale, ktorých súčasťou budú aj maďarské trialové 
majstrovstvá. Kalendár Trialu 2022 sa skladá zo štyroch dvojdňových 
podujatí, pričom každý deň je samostatne hodnotený. Začíname teda 
už tento víkend v Nitre, druhá zastávka sa uskutoční začiatkom júla vo 
Vieske-Bezdedove, potom koncom augusta sa presunieme za naše 
južné hranice – Sárisáp (HUN) a šampionát vyvrcholí v posledný 
augustový víkend v Zbore (pri Púchove). Kompletný článok k pretekom 
v Nitre nájdete po kliknutí sem... 

 
 

 

https://www.smf.sk/mame-kompletnu-startovnu-listinu-na-kvalifikaciu-do-grand-prix/
https://www.smf.sk/prvy-trialovy-sampionat-2022-v-nitre/


Cez víkend motokros v Hniezdnom 

V nedeľu 12. júna 2022 sa na východe Slovenska, konkrétne v obci 
Hniezdne, uskutoční v poradí piate podujatie seriálu Slovenský pohár 
v motokrose. Súčasťou tohto podujatia budú aj druhé preteky 
motokrosového šampionátu detí a žien v triedach MX50/65 a MX 
Ladies. Predpovede počasia hlásia na nedeľu príjemné počasie a tak sa 
môžete tešiť na krásny športový zážitok! Celý článok k motokrosu 
v Hniezdnom si môžete prečítať v článku TU.  

 

 

 

 

 

Sekretariát SMF,  8.6. 2022 

https://www.smf.sk/cez-vikend-motokros-v-hniezdnom/

